Bærum trenger variert industri og næringsliv
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At du har en trygg og god arbeidsplass, er en viktig forutsetning for folks økonomi. I en tid med økende utgifter til renter, strøm og mat er det enda viktigere. Mange sliter nå med å få endene til å møtes. Bærum har heldigvis mange gode bedrifter både store og små, men nye må etableres og mange nye arbeidsplasser må skapes i årene som kommer.

Dagens regjering innfører stadig nye skatter og betingelser som setter kjepper i hjulene for utviklingen. Bedriftene må ha rammevilkår som stimulerer til nyetableringer, vekst og utvikling – ikke motsatt.

To tredjedeler av alle norske virksomheter er privateide små og mellomstore bedrifter. Mange sliter med rekruttering av fagpersonell og mange må melde pass i kommunale anbudsprosesser. KrF vil heie på disse bedriftene som er med å bygge samfunnet nedenfra.
KrF vil påvirke sentralt for å: skape forutsigbarhet og tillit. Skatter og avgifter må oppmuntre til nyetableringer og bidra til det grønne skiftet.

Formueskatten må fjernes på arbeidende kapital og det må skapes likhet mellom norske og utenlandske investorer.
Arbeidsgiveravgiften er en stor belastning for bedriftene og regjeringens økning av denne for inntekter over 750 000 er en stor ekstrabelastning for typiske kompetansearbeidsplasser og må fjernes. Disse arbeidsplassene er ofte i stor konkurranse internasjonalt og Bærum har mange av disse.
Lokalt vil KrF bidra til at det legges til rette for områder til industri og næringsliv i kommunens Arealplan.
At det ikke innføres eiendomsskatt og at det er forutsigbare kommunale skatter og avgifter.
At det sikres arealer til variert boligbygging slik at både unge og eldre kan få et egnet sted å bo.
Påvirke fylket til gode skoletilbud for videregående opplæring særlig innen yrkesrettet opplæring. Bidra til opprettelse av lærlingeplasser.
Det er et stort underskudd på fagfolk innen håndverksfagene. Ikke alle er egnet og tjent med videregående allmennfag og studier.
Bærum sykehus er en stor arbeidsplass og må sikres fortsatt status som regionsykehus med både allmenne og spesialiserte tjenester.
KrF vil i fortsatt samarbeid med de andre borgerlige partiene arbeide for å bedre mulighetene for kommunens næringsliv og danne grunnlag for utvikling av nye arbeidsplasser.
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